
В Омске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38 -летнего жителя Омской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, около часа ночи 1 февраля в частном доме, расположенном в д. Кольцово Кормиловского района Омской области, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения лег спать. Проснувшись через некоторое время от того, что находившаяся рядом его малолетняя дочь смотрела телевизор, отец, испытывая неприязнь к дочери, возникшую в связи с тем, что она разбудила его, задушил ребенка. На шум проснулась мать девочки, которая вызвала скорую помощь и полицию. Приехавшие по вызову врачи скорой помощи констатировали смерть девочки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения прокурору и передачи в суд для рассмотрения, по существу.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1719170>